

Errata

Erratum: Parton fragmentation into photons beyond the leading order [Phys. Rev. D 48, 116 (1993)]

M. Glück, E. Reya, and A. Vogt

PACS number(s): 13.85.Qk, 12.38.Bx, 14.80.Am, 99.10.+g

There is an obvious misprint in Eq. (A10): the term before the last one of the contributions proportional to $C_F T_R f$ should read

$$-\frac{16}{3} \frac{1}{(n+2)^2}$$

instead of

$$-\frac{16}{3} \frac{1}{(n+1)^2} .$$

0556-2821/95/51(3)/1427(1)/\$06.00

©1995 The American Physical Society

Erratum: Elementary amplitudes in the multiple diffraction theory of pp and $\bar{p}p$ elastic scattering [Phys. Rev. D 48, 2007 (1993)]

M. J. Menon

PACS number(s): 13.85.Dz, 12.40.Pp, 99.10.+g

Figure 4(a) has been misplotted and should be replaced as follows. It does not have consequences in the rest of the paper.

